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Objednávka kamélií
Státní zámek Rájec nad Svitavou
Blanenská 1, 679 02 Rájec-Jestřebí
Milovníci kamélií, 
na základě této objednávky Vám bude k Vámi uvedenému termínu a na Vaše jméno připraven vybraný sortiment kamélií dle on-line katalogu www.zamek-rajec.cz/cs/rajecke-kamelie. Vaši objednávku si potom můžete vyzvednout v kaméliovém prodejním okénku zahradnictví Státního zámku Rájec nad Svitavou (Blanenská 2, Rájec-Jestřebí, 67902). Prosíme o vyplnění tohoto jednoduchého objednávkového formuláře a jeho zaslání na adresu: henek.ondrej@npu.cz 


V případě, že Vámi vybrané druhy budou již vyprodány, spojí se s Vámi zaměstnanci zámeckých skleníků, aby Vám nabídli jinou odrůdu, nebo Vám ji pomohou vybrat během vyzvednutí objednávky. Pro přípravu objednávky potřebujeme tyto údaje:
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Jméno a příjmení*:


Adresa trvalého bydliště (město)*:


Telefon, nebo e-mail*:
Předpokládaný den vyzvednutí objednávky**:

Vybrané druhy kamélií dle katalogu www.zamek-rajec.cz/cs/rajecke-kamelie*:


Všechny údaje poskytnuté tímto formulářem podléhají ochraně dle aktuálního znění zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, a organizací nebudou využity jiným způsobem, než je výše uveden.

Doufáme, že tímto krokem přispějeme k Vaší radosti. Děkujeme.


                      
Mgr. Zdeňka Kalová, DiS., kastelán





































* Povinný údaj. Uvedení města bydliště slouží pro ověření objednávky v případě shody jména.
** Zahradnictví je otevřeno každou středu, čtvrtek a pátek, vždy od 10 do 15 hodin. Jiné dny nebudou objednávky vydávány. Rostliny také nelze zasílat poštou, kurýrní službou. 

